

关于磁石计划 (Magnet Programs) 候补名单的常见问题

候补名单的录取通知将通过邮件发送。

(如果在申请表中未提供电子邮件地址，将通过电话通知已被录取。)

如果您的电子邮件地址或电话有变动，请通知BCPS 磁石计划工作人员。

进入候补名单意味着什么？

磁石计划的招生名额有限。如果磁石计划符合条件申请人数超过招生名额，将采取随机抽签的方式分配名额，同时创建一份候补名单。进入候补名单表示您的子女符合该项目的资格，但在首轮名额分配的随机抽签中未能入选。2020-2021 学年的候补名单的开放截止时间为 2020-2021 学年第一季度结束。

候补名单的号码代表什么？

候补名单的号码代表您子女在候补名单上的位置。您需要凭此号码来确认您子女的候补名单状态。即使候补名单人数因名额分配而减少，**您子女的候补名单号码也始终保持不变。**

如何查看候补名单的状态？

4 月中旬前，所有计划的候补名单状态都将公布在 BCPS 磁石计划的网站 (http://dci.bcps.org/department/innovative_learning/educational_options/magnet_programs/)。出现空余名额时，这份公开候补名单会确定下一位将与之联系的候补名单号码以及下一次更新的时间。建议家长经常查看候补名单更新情况。

我的孩子进入候补名单后，被录取的机会有多大？

如果有申请人在收到磁石计划录取通知后决定放弃，BCPS 磁石计划的工作人员将联系候补名单下一位申请人。这项工作将一直持续到 2020-2021 学年第一季度结束。无法预测是否会有申请人拒绝录取通知，如果有，也不确定具体人数。如果计划中的所有名额已满，计划将无法录取候补名单中的其他申请人。

我如何接收录取通知？

BCPS 磁石计划的工作人员将通过申请表上提供的电子邮件，通知候补名单中申请人的家长。**家长接到通知后，应准备好决定接受或拒绝该录取通知，这一点很重要。**如果未提供电子邮件地址，将通过电话通知家长。如果无人接听电话，工作人员务必进行电话留言。**如果家长的电子邮件地址和/或电话有变动，家长有责任通知BCPS 磁石计划工作人员。**

如果我的孩子收到录取通知，我需要在多长时间内作出决定？

家长接到录取通知后，应准备好决定接受或拒绝该录取通知；请务必在三 (3) 个工作日内对录取通知作出回复。如果录取通知回复的截止日期逢星期六、星期日或学校假日，可将限期延迟到下一个非周末或学校假日的日期。规定时间内没有做出回复，该录取将被撤回，名额将分派给候补名单中下一位申请人。

如果我接受了一个计划中的录取名额，其他计划是否会将我的孩子从候补名单中删除？

不会。除非您通知 BCPS 磁石计划的工作人员，您希望将自己的孩子从名单上删除，否则您的孩子将一直保留在其他计划的候补名单上，直到获得学位或该候补名单无效为止。如果您决定拒绝某个计划的录取通知，您的子女只会从该计划的候补名单中被移除。

如果我有两名或以上的孩子都在同一个磁石计划或学校的候补名单中，但收到一个名额的录取通知，我的这几名孩子是否都可以被录取？

不可以。申请人的兄弟姐妹（包括多胞胎在内）在候补名单中不可享有特殊优先权。所有申请人只能按照其在候补名单上的先后顺序获得入学名额。

如果我接受了磁石计划候补名单的录取通知，接下来该怎么做？

您需要在接受录取通知的**五(5)个工作日内**内联系学校安排注册预约。**五(5)个工作日内未联系学校安排注册预约，将会取消其录取通知。**

请注意：

- 入读磁石计划需要提交巴尔的摩郡公立学校的入学资格证明。
- 未能在学校规定日期前入学，可能会取消其录取通知。
- 如果巴尔的摩郡公立学校不提供交通服务，家长需负责提供往返磁石计划的交通。
- 如果学生被录取的磁石计划地点不在其学区（社区）学校，该学生将根据董事会政策和教育学区第 5140 条准则（可于 http://www.bcps.org/system/policies_rules/ 获取）以“特殊转学”的形式入读。

如果在 2020-2021 学年开始前，我的孩子一直未收到候补名单的录取通知，该怎么办？

如果到 2020-2021 学年开始时，您子女未能收到磁石计划的录取通知，请到其所在学区（社区）学校或其他可以录取入学的学校，办理入学手续。

我的孩子在 2020-2021 学年开始后还有可能被录取吗？

有可能。录取工作将一直持续到 2020-2021 学年第一季度结束。如果您在该学年开始时被磁石计划录取，您子女可以在当时班里转校。学校将协助家长班里转学和登记的流程。

如果 2020 年秋季时我的孩子还在候补名单上，是否需要提交 2021-2022 学年的申请？

候补名单仅在申请当年有效。如需要被列入 2021-2022 学年磁石计划的候补名单，您**必须**在**申请截止日期前提交申请**。部分学校和课程计划接受多个入学年级申请；另一些学校和课程计划则不接受这种方式。请查阅磁石计划手册以了解更多信息。

如果我申请了 2021-2022 学年的磁石计划，是否会影响我的孩子在当前候补名单中被录取的机会？

不会。无论您是否提交了 2021-2022 学年的申请，您的孩子在 2020-2021 年候补名单上的状态将一直有效，直到 2020-2021 学年的第一季度结束。

在下一轮的磁石计划申请中，本年度候补名单上的学生是否会获得优先待遇？

不会，所有新申请都将享有同等的待遇。所有申请人都必须符合申请计划的资格，如果录取名额少于申请人数，将通过随机抽签的方式分配名额。

如果我有其他疑问应该怎么办？

请拨打电话 (443) 809-4127 或发送邮件至 magnet@bcps.org 联系 BCPS 磁石计划。